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Ata ordinária nº 031/2017 

 

 ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 23 DE OUTUBRO DE 2017.  

Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete (2017), às 

dezenove horas, realizou-se a trigésima (30ª) Sessão ordinária, do primeiro (1º) 

Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, 

sob a presidência do Noerci Roldão da Silva e secretariado pelo Vereador 

Rudnei Alves de Oliveira. Pela folha de comparecimentos verificou-se a 

presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Fábio 

Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti 

(PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei 

Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT), Valmir Roldão Evaldt 

(PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da trigésima (30a) Sessão ordinária, 

realizada em dezesseis de outubro de dois mil e dezessete. Aprovada por 

unanimidade. Tribuna Popular: Rovani Brocca Lima – 1º Tesoureiro do Grupo de 

Trilheiros 100 Destino deste Município, iniciou cumprimentando a todos os 

presentes e agradecendo a oportunidade de usar o espaço, falou sobre a criação 

do seu grupo de trilheiros, dizendo que o grupo foi fundado em dois de janeiro de 

dois mil e dezessete e que contava atualmente com dezenove participantes, que 

o seu presidente era Rodrigo Brocca Lima e a sede do grupo estava 

provisoriamente junto ao clube de mães de Vila Matias, falou que eles se reúnem 

mensalmente para se organizarem para participar das trilhas que acontecem 

durante todo o ano em diversas regiões e assim citou as cidades por onde eles já 

participaram de eventos de trilheiros, sendo elas no Rio Grande do Sul e em 

Santa Catarina, e que até o final do ano ainda pretendem participar de mais 

alguns eventos. Falou que por conta dos custos eles só conseguem enviar três 

representantes para cada evento, pois segundo ele o grupo se mantém somente 

com mensalidade de seus integrantes, sendo que a hospedagem e alimentação 

são bancadas pelos próprios associados. Continuou dizendo que essas 

participações refletem em grande representatividade do município em outras 

cidades, pois eles levam em suas camisetas o nome do município, com isso ele 

fez o convite a todos os presentes para participarem e prestigiarem a primeira 

trilha do maracujá que será realizada por eles e que acontecerá no dia dezessete 

de dezembro do corrente ano a partir das nove horas, na comunidade de Rio de 

Dentro, salientou que essa trilha encerra o calendário regional de eventos desse 

segmento do ano, relatou as atividades que serão desenvolvidas durante o dia do 

evento, falou que o intuito da realização desse evento e promover o esporte no 

município e fixá-lo no calendário de eventos, assim divulgá-lo também como 

forma de turismo para o município, pois a idéia também e atrair pessoas de outros 

municípios por onde eles já estiveram, divulgando assim o município de 

Mampituba. Disse que o grupo vem se dedicando na organização do evento para 

que tudo saia de acordo com o planejado, pois segundo ele esse é um esporte de 

aventura mais praticado na região atualmente. Finalizou agradecendo mais uma 
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vez o espaço na tribuna, e solicitou apoio dos vereadores, pois eles terão muitos 

gastos, inclusive com premiações, e também disse que espera contar com a 

presença dos mesmos no evento.       Correspondência Recebida: -Ofício 

nº404/2017, oriundo do Poder Executivo, que encaminha respostas aos Pedidos 

de Informações solicitados pelo Poder Legislativo.-Ofício nº001/2017, oriundo de 

Rovani Brocca Lima que solicita espaço na tribuna Livre da Sessão Ordinária do 

dia 23 de outubro de 2017. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura):Nada 

consta.Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões): Nada 

consta.Expedientes: Vereador:;Sergio Barbosa Martins (PT), iniciou 

cumprimentando a todos os presentes, e disse que gostaria de falar um pouco 

sobre a administração, começou dizendo que até o momento havia sido um ano 

bom, com muitas realizações para o município, na parte de obras e compras 

principalmente, citou algumas conquistas e disse que todas foram feitas com 

recursos próprios do município, salientou que isso era muito importante. Falou 

que nos últimos anos um grande feito do município foi ter conseguido adquirir 

várias máquinas, onde melhorou muito as condições do mesmo, o que 

proporciona segundo ele mudanças no município, com muitos recursos para o 

mesmo, assim o alavancando, continuou dizendo que nesse ano não havia vindo 

muitos recursos do Governo Estadual, mas com as economias do município este 

conseguiu se manter e ampliar, disse também que espera que a situação 

financeira Estadual e Federal melhore e assim o município se desenvolva mais. 

Falou sobre a prestação de contas do segundo quadrimestre do ano do município, 

onde se tinha uma previsão de repasse do Governo do Estado e veio bem menos 

e que isso afetou o orçamento do município,mas ele espera que essa situação 

seja revertida e que venha mais recursos para o município. Falou também sobre o 

corte dos recursos para os estudantes de faculdades, e que isso iria se refletir no 

município, pois o mesmo tem vários estudantes beneficiários de bolsas e que 

esse número iria diminuir, falou ainda sobre os vários cortes de recursos em 

diversas áreas e que isso tem dificultado ainda mais a vida dos brasileiros, 

salientou que é a população que precisa mudar a política e que ele acha que esta 

na hora da população se manifestar e fazer a sua parte, assim finalizou. 

Vereador: Fabio Schardosim Brocca (PSDB), iniciou cumprimentando a todos 

os presentes, e começou falando que no último dia vinte esteve no município a ex 

governadora do Estado e atualmente Deputada Federal, Yeda Crusius, onde 

alguns representantes do PSDB recepcionaram ela com um almoço no 

restaurante da Toninha, agradeceu a presença do prefeito Dirceu, que também 

ajudou nessa recepção, disse ainda que fizeram uma visita ao santuário de Nossa 

Senhora, na comunidade de Vila Brocca, e que no mesmo dia entregaram a ela 

uma proposta, que o prefeito já havia cadastrado no SISCOM, levado e 

protocolado no gabinete da mesma, e pedido o apoio deles, para algumas 

emendas que ele gostaria que o município fosse beneficiado, salientou então que 

a deputada não garantiu nada, mas que iria dar uma força para o próximo ano. 

Falaram também a respeito da reforma da previdência com ela, sendo que a 

mesma se mostra favorável a tal reforma, assim como outros deputados também 
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são da mesma opinião, onde argumentam que o governo não andara sem essa 

reforma, disse então que mostraram pra ela a situação dos agricultores, que 

serão os mais prejudicados e que ela passou a eles que a reforma da previdência 

é algo que vai acontecer, e o que resta a fazer é lutar para não perder esses 

direitos, o vereador então falou que isso era lamentável. Falou que no próximo 

domingo acontecerá a eleição para o conselho tutelar, onde tem quatro 

candidatas pleiteando as vagas, disse que terão duas urnas uma na comunidade 

de Roça da Estância e uma na Sede e que a votação acontecerá das oito às 

dezessete horas, disse que essa eleição seria extraordinária, pois estava faltando 

servidores para o cargo, disse que tem uma vaga direta e mais cinco para 

suplentes, mas como o número de candidatas é menor os três restantes 

ocuparam essas vagas de suplência, sendo que o segundo colocado e primeiro 

suplente trabalhara quase seis meses por ano, pois irá preencher as férias e 

possíveis licenças dos outros conselheiros, pediu então que divulgassem isso e 

procurassem os nomes dos candidatos que estão disputando essas vagas. Falou 

sobre o convite que receberam do PPA, onde acontecerá a primeira audiência, no 

próximo dia vinte e cinco, na comunidade de Roça da Estância, que trata do plano 

diretor do município que é realizado a cada dez anos, falou ainda que o seu tema 

principal é a cidade que temos e a cidade que queremos, pediu também a 

divulgação disso, e quem tem idéias novas ou que acha que a administração do 

município não esta certa, essa é a hora para expor suas idéias e opiniões, 

colocando suas idéias no papel, disse que além da reunião na comunidade de 

Roça da Estância, também serão realizados mais duas, no dia primeiro de 

novembro na comunidade de Rio de Dentro e no dia oito do mesmo mês na Sede 

do município. Por fim falou a respeito do grupo de trilheiros cem destino, que se 

faziam presentes na sessão e os parabenizou primeiro pela iniciativa de criar o 

grupo e depois pela iniciativa da realização do evento, falou que o município faz 

um trabalho para desenvolver o turismo e trazer pessoas para visitar o município 

e que esse evento será de extrema importância para o município e que esse 

evento assim como a outra trilha que tem no município também já foram 

colocados no calendário de eventos, desejou a eles boa sorte e disse que estava 

a disposição deles para o que precisassem e que com certeza se fará presente no 

dia da trilha, assim finalizou.Ordem do dia: Ordem do dia: Nada 

consta.Comunicados: A vereadora Aleide deixou o registro de pesar e seus 

sentimentos ao vereador Ricardo e seus familiares, pelo falecimento de sua mãe 

na última semana, o presidente avisou que quem quiser contribuir com o grupo de 

trilheiros os patrocínios serão recolhidos até o dia primeiro de dezembro, sendo 

que toda ajuda e bem vinda, não havendo mais nem um recado o presidente 

encerrou a sessão._______________________________________________ 
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